

伍絜宜紀念堂命名典禮 二零一三年八月八日

職業訓練局執行幹事 尤曾家麗女士, GBS, JP

伍(尚豐)先生、各位來賓、各位老師、各位同學:

歡迎大家今天蒞臨「伍絜宜紀念堂命名典禮」。我們很高興「伍絜宜慈善基金」代表伍尚豐先生在百忙之中抽空出席典禮,並 擔任今天的主禮嘉賓。

「伍絜宜慈善基金」由伍絜宜博士成立,旨在育才興學,濟 困扶危。伍絜宜博士是一位成功的銀行家,早年與兄長伍宜孫博士 創辦永隆銀行,在金融界享享負盛名。伍博士經常勉勵後輩,亦十 分關心公益福利事業,他扶掖後輩及熱心行善精神實在值得我們敬 佩及和學習。

而VTC跟「伍絜宜慈善基金」也有不少共通的地方,例如同於 1982 年成立,大家致力培育人才的理念也不謀而合。去年,我們 特別成立「學生發展基金」,透過籌款以加強支援VTC 5萬名全日 制學生的發展需要,包括為有需要的學生提供經濟支援、設立獎學 金以表揚優秀學生、贊助學生作本地及海外交流及體驗學習活動, 以及資助建設學生發展計劃的基礎設施及硬件,為同學提供更全面 及廣闊的教育空間,幫助他們開啟成功之門。

我們十分榮幸獲得「伍絜宜慈善基金」慷慨捐贈二百五十萬元予「VTC學生發展基金」,以成立「伍絜宜助學金」,為努力求學的同學提供資助以應付學習方面的開支,讓同學可以專心學習,

- 1 -

為將來投身社會作好準備。

這個助學金計劃將於2013/14學年正式啟動,屆時將接受IVE及香港知專設計學院的全日制學生申請。我們預計,每年將可有50位同學受惠。

VTC有幸得到各方的慷慨捐助,使「VTC學生發展基金」得以持續發展,惠及不少勤奮向上的同學。我們定會繼續努力,務求令更多學生得到多元化的學習機會。

為表示對「伍絜宜慈善基金」的謝意,VTC理事會決定把我們 現在身處的香港專業教育學院(柴灣)禮堂命名為伍絜宜紀念堂, 希望藉此命名活動,使大家對伍絜宜博士及基金惠澤學子的精神 銘記於心。

最後,祝各位身心康泰!多謝大家!

- 2 -